


“...odgovornosti čovjeka da neprekidno traga za 

smislom, bude usmjeren na nešto izvan sebe, da 

otkrije i ostvari prave vrijednosti u sebi i pronađe 

osobni smisao“ (Viktor E. Frankl)



Što je Biennale novog pokreta?

Biennale Novog pokreta je interdisciplinarni međunarodni projekt autorice i koreografkinje 

Marije Šćekić u koprodukciji Umjetničke organizacije Histeria Nova (Hrvatska) i Aeriosa 

Dance Society (Kanada) koji se provodi na izabranim lokacijama Osječko-Baranjske, 

Ličko-senjske, Zadarske i Šibenske županije te u pokrajini British Columbia i gradu 

Vancouveru u Kanadi tijekom 2024. godine.

Projekt se bavi temom ljudskog nagona za preživljavanje kao filozofsko, egzistencijalno i 

antropološko pitanje o ˝...odgovornosti čovjeka da neprekidno traga za smislom, bude 

usmjeren na nešto izvan sebe, da otkrije i ostvari prave vrijednosti u sebi i pronađe osobni 

smisao˝ (Viktor E. Frankl, Nečujan vapaj za smislom).

Cilj projekta je prikupiti i sačuvati informacije o radu pojedinaca, umjetnika a na 

simboličkoj razini i informacije o običnim ljudima čiji rad, koji proistječe iz njihovih načina 

života, ostavlja velik trag u njihovim ali i životima drugih.

Što je vertikalni ples?

Vertikalni ples je vrsta suvremenog plesa koji se razvio u SAD-u tijekom 1970-tih godina. 

Koreografija uključuje penjačku opremu često pričvršćenu na strop dvorane, zid zgrade, 

liticu stijene ili neko drugu okomitu površinu koja omogućuje izvođačima da istražuju 

prostor u tri dimenzije. Sposobnost uključivanja okomitih, kao i horizontalnih linija kretanja, 

omogućuje inovacije u koreografiji i pokretu. Iako vertikalni ples još uvijek nije dobro 

poznat, danas postoje mjesta rasuta po cijelom svijetu gdje su umjetnici osnovali centre i 

zajednice posvećene ovoj praksi.



Perspektive projekta

Biennale New Movement nije vezan za jedno mjesto. Projekt dovodi međunarodne 

umjetnike u Hrvatsku koji ostavljaju trag u zajednicama i lokalitetima, kako prirodnim tako i 

onima koje je stvorio čovjek. Do 2026. ciljevi su:

- uspostava Slavonija Vertikalni trening centar (točna lokacija će se odrediti 

projektnim aktivnostima u godinama koje slijede)

- početak provedbe završne faze projekta Mediteranski vrt kave u Gradu Karlobagu

- izvedba „Ljuske“ – cjelovečernjeg vizualno-plesnog i glazbenog djela za promociju 

hrvatske prirodne baštine Nacionalnog parka Paklenica i planine Velebit

Sigurnost i zaštita

Tijekom posljednjih 10 godina, Histeria Nova je uložila enormne ljudske i materijalne napore 

u promociju aspekta sigurnosti plesača i građevina kao ključnog faktora u stvaranju 

uvjeta za razvoj ove vrste umjetnosti u Republici Hrvatskoj. U prilog tome, izrađen je 

Priručnik za sigurnost i upravljanje rizicima autora Colina Zachariasa (Aeriosa Dance) kao 

referenca svim budućim plesnim akterima i dionicima. 





2023

Starigrad Paklenica

Pilot projekt: ADAPTACIJA
24. rujna (nedjelja)

14:00 – 17:00 (Dvorana Camp – kod ureda Nacionalnog parka Paklenica)

Radionica cijanotipije i toniranja cijanotipije pod vodstvom vizualne umjetnice 

Sarah Fuller

19:00 – 20:00 (Mjesna vijećnica općine Starigrad Paklenica) 

Utjelovljeni krajolici razgovor s vizualnom umjetnicom Sarah Fuller 

24. – 27. rujna (ponedjeljak – srijeda)

14:30 – 17:00 (penjački smjer Ljuska – Caramara, kanjon Velike Paklenice)

Ljuska – eksperimentalne probe iz područja suvremenog i vertikalnog plesa na 

sjecištu umjetnosti, znanosti i novih tehnologija, pod umjetničkim vodstvom Julie 

Taffe i Marije Šćekić (Nagrada: Dance Victoria Chrystal Dance Prize) 

25. rujna (ponedjeljak)

09:30 – 14:30 (penjački smjer Zava, kanjon Velike Paklenice)

Radionica cijanotipije i vertikalnog plesa za djecu pod vodstvom vizualne 

umjetnice Sarah Fuller, plesačice Ishite Raine (Indija) i plesača Alexa Tama 

(Kanada). 

27. rujna (srijeda)

18:30 – 19:15 (penjački smjer Ljuska – Caramara, kanjon Velike Paklenice)

Ljuska – plesna izvedba za specifičnu lokaciju pod umjetničkim vodstvom 

koreografkinja Julie Taffe i Marije Šćekić i izvedbi plesača Aeriosa Dance 

Society (Meghan Goodman, Chandra Krown, Cara Siu, Alex Tam, Vince Virr)

19:30 – 20:00 (dvorana Bunker, kanjon Velike Paklenice)

Okrugli stol – otvoreno za širu javnost (Posjetiteljski centar ” Podzemni grad 

Paklenice”)

PROGRAM



Karlobag

Projekt: MEDITERANSKI VRT KAVA
28. – 29. rujna (četvrtak – petak)

14:30 – 17:00 (Mediteranski vrt Kava)

Umjetnička rezidencija – Interdisciplinarna suradnja vizualnih umjetnika Sarah 

Fuller (Kanada – Island) i ak. slikara Sergija Mihića pod umjetničkim vodstvom 

koreografkinja Julie Taffe i Marije Šćekić i dizajnera sustava za rigging Colina 

Zachariasa 

29. rujna (petak)

19:30 – 20:00 (Mediteranski vrt Kava)

Nebeski letači – izložba radova grafike i ulja na platnu ak. slikara Sergija Mihića 

inspirirane vertikalnim plesom 

20:00 – 20:30 (Mediteranski vrt Kava)

Kava – plesna izvedba za specifičnu lokaciju pod umjetničkim vodstvom 

koreografkinja Julie Taffe i Marije Šćekić u izvedbi plesača Alexa Tama i Vince 

Virra 

PROGRAM



Đakovo • Osijek

2. listopada (ponedjeljak)

10:00 – 11:30 (Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta 

J. J. Strossmayera, Osijek)

Slavonija Vertikalni trening centar – multimedijalna prezentacija i predstavljanje 

pilot projekta pod vodstvom Marije Šćekić i Julie Taffe  

2. – 5. listopada (ponedjeljak – četvrtak)

14:30 – 17:00 (Centar za kulturu Đakovo)

Umjetnička rezidencija  – Istraživanje novih formi i tehnika montaže i rigginga pod 

vodstvom Colina Zachariasa (Aeriosa) i Davida Greevesa (Yskynna)  

6. listopada (petak)

19:00 – 21:00 (Centar za kulturu Đakovo)

Ples na zemlji i u zraku – večer retrospektive vertikalnih plesnih radova dviju 

plesnih kompanija: hrvatske Histeria Nove i kanadske Aeriosa Dance Society 

stvorenu podrškom Dance Victoria Chrystal Dance Prize za međunarodnu 

suradnju 2022./23.

7. listopada (subota)

10:00 – 13:00 (Centar za kulturu Đakovo)

Drugačija perspektiva – Vertikalni ples za sve – multimedijalno predavanje o 

planovima pokretanja prve inkluzivne radionice vertikalnog plesa u Republici 

Hrvatskoj pod vodstvom Marije Šćekić i Marijane Rajić, predsjednice Udruge koja 

skrbi o djeci s cerebralnom paralizom i osobama s invaliditetom Šibensko-kninske 

županije „Aurora“

PROGRAM





KONTAKT:
Marija Šćekić, Mob: 091 1181 888

e-mail: info@histerianova.com www.histerianova.com www.marijascekic.com https://aeriosa.com


